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Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.: „Przebudowa drogi gminnej nr 

107380L w Łopiennik – Etap II” 
 

 
WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 

odpowiedzi na zadane pytania 
 

 
Zamawiający: Gmina Borzechów, Borzechów 1, 24-224 Borzechów, działając na podstawie art. 284 ust. 

2 w związku z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych – dalej „ustawą 

Pzp”, zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia - zwanej dalej „SWZ”, które tu przedstawiamy oraz udzielamy odpowiedzi: 

PYTANIE NR 1: 

„1. Celem przeprowadzenia wizji lokalnej w terenie prosimy o zamieszczenie mapy orientacyjnej z zaznaczonym 

odcinkiem drogi do przebudowy?” 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający, załącza wnioskowany załącznik w postaci mapy orientacyjnej. 

PYTANIE NR 2: 

„2. W związku z ryczałtowym charakterem wynagrodzenia i brakiem dokumentacji technicznej, prosimy 

o potwierdzenie, że podstawą wyceny są opisy i ilości zawarte w przedmiarze robót oraz kosztorysie.”. 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający potwierdza, że podstawą wyceny przedmiotu zamówienia są opisy i ilości zawarte w przedmiarze 

robót oraz kosztorysie. 

 

Zgodnie z dyspozycja art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, niniejszą teść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający 

udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania:  https://platformazakupowa.pl/ . 

 Wszystkie zmiany i wyjaśnienia treści SWZ oraz inne dokumenty zamówienia bezpośrednio związane 

z postępowaniem o udzielenie zamówienia będą udostępniane na ww. stronie. Wykonawcy zobowiązani są do 

zapoznania się z udzielonymi wyjaśnieniami oraz do pobrania aktualnych załączników (jeśli dotyczy).    
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